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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Jméno autora: Erik Lehocký 
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Pracoviště vedoucího práce: Centrum znalostního managementu 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce je svým charakterem na pomezí analytické a implementační. Student se musel seznámit s fungováním reálné 
organizace, identifikovat její potřeby a následně implementovat vybrané řešení. Jedná se tedy o kompletní cyklus nasazení 
systému od prvotní analýzy až po zaškolení uživatelů. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny požadavky, uvedené v zadání byly splněny. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
S prací studenta jsem byl spokojený. Pravidelně jsme se scházeli a postup vzájemně koordinovali. Oceňuji, že se byl 
schopen vypořádat s typickým problémem tohoto typu práce, kterým je „nespolehlivost“ reálného zadavatele, která ale 
vychází z povahy a způsobu jeho fungování. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
V rámci práce bylo nutné aplikovat především schopnosti komunikace, analýzy, návrhu. Práce odpovídá „klasickému“ 
praktickému nasazení informačního systému a z pohledu samotné implementace jde především o využití zabudovaných a 
předpřipravených funkčností, které je nutné „customizovat“ a případně rozšířit. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po stránce jazykové je práce na vysoké úrovni. Sice jsem několikrát narazil na překlep, ale jejich výskyt je minimální a nijak 
neruší. Z pohledu obsahu by bylo vhodné, i s ohledem na zadání, více rozepsat a zdůraznit odlišnost vývoje v Salesforce od 
čistého vývoje aplikace. V současné podobě je nutné tuto skutečnost hledat v několika kapitolách. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Použité zdroje odpovídají požadavkům práce, citace odpovídají citačním zvyklostem. 

 



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
K práci nemám žádné další připomínky. Všechny požadavky byly naplněny. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Výstupem práce je připravené řešení, které je možné používat. Především v závěrečné části se projevila skutečnost, 
že primárním cílem neziskové organizace je především pomáhat jiným a implementace systému pro ně není 
klíčová. Velkou roli v tom hraje především počet jejích členů a také skutečnost, že vše dělají především dobrovolně. 
Z tohoto důvodu nebyla realizace plně dokončena (chybí finální migrace a zaškolení uživatelů), ale student je 
s neziskovkou dohodnutý, že tyto činnosti dokončí i po odevzdání práce. 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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